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Γενικές Συνελεύσεις 4/10/12 - 22/11/12  

Στα πλαίσια της συνεχούς επαφής και επικοινωνίας 

της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τα μέλη της καθώς και των 

εξελίξεων στα θέματα οικονομίας ανά το παγκόσμιο 

και στην Κύπρο, θεωρήθηκε επιτακτική ανάγκη από 

τη Συντεχνία μας, ο προγραμματισμός συνελεύσεων 

σε διάφορους τόπους εργασίας για άμεση 

ενημέρωση των στελεχών μας. Συγκεκριμένα, 

πραγματοποιήθηκαν συνελεύσεις σε όλες τις 

επαρχίες – Λευκωσία, Λάρνακα, Λεμεσός, Πάφος, 

Αμμόχωστος – σε διάφορους οργανισμούς και 

δήμους όπως η ΑΗΚ, ο ΦΙΚΑΒ, η CYTA, ο ΚΟΤ, ο 

ΚΟΑΓ, ο ΟΑΓ, το ΣΥΛ, η ΑΝΑΔ, το ΡΙΚ, ο ΟΝΕΚ, η ΑΛΚ, 

ο ΘΟΚ, ο Δήμος Λευκωσίας, ο Δήμος Αγλαντζιάς, ο 

Δήμος Τσερίου, ο Δήμος Λατσιών, ο Δήμος 

Στροβόλου, ο Δήμος Λάρνακας, ο Δήμος Πάφου κ.τ.λ. 

Ομιλητές (ένας σε κάθε τόπο εργασίας) ήταν ο Γ.Γ. 

της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου, ο Κ.Ο.Γ.  της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Σύμος Ευτυχίου, ο 

Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ 

Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ εύχεται σε όλα τα μέλη και τις οικογένειες τους Ευτυχία-Χαρά-Υγεία 

και ανανεωμένες δυνάμεις να συνεχίσουμε αγωνιστικά και ανθρώπινα για ένα καλύτερο 

2013.   Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση των κυριότερων 

γεγονότων που έλαβαν μέρος την περίοδο Οκτωβρίου – Δεκεμβρίου 2012 και αφορούν 

τη Συντεχνίας μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά. 



 

 
 
 
 

Αρχέρμου 29, Τ.Κ. 21885, Λευκωσία – ΚΥΠΡΟΣ                          Archermos Str.29,  P.O. Box. 21885, Nicosia - CYPRUS 
           Τηλ.: 22866400, Φαξ: 22866468                 email: sidikek@peo.org.cy                      Tel.: 22866400, Fax: 22866468 
 

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ∙ΤΕΥΧΟΣ 4/2012∙ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

Γ.Γ. της ΠΕΟ Πάμπης Κυρίτσης,  ο Α.Γ.Γ. της ΠΕΟ 

Σωτήρης Φελλάς, ο Κ.Ο.Γ. της ΠΕΟ Χρίστος Τομπάζος, ο 

Υπεύθυνος του Γραφείου Ερευνών & Μελετών της ΠΕΟ 

Αντρέας Παυλικκάς, ο Εκτελεστικός Γραμματέας της 

ΠΕΟ Πιερής Πιερή, και ο υπεύθυνος του Γραφείου 

Ευρωπαϊκών Θεμάτων της ΠΕΟ Νίκος Γρηγορίου. Κατά 

τη διάρκεια των συνελεύσεων τα στελέχη της 

ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ενημερώθηκαν για τις θέσεις της 

Τρόικας, της Κυβέρνησης και της ΠΕΟ σε ότι αφορά τα 

οικονομικά μέτρα και είχαν την ευκαιρία να θέσουν τους προβληματισμούς και τα 

ερωτήματα τους. Οι συγκεκριμένες συνελεύσεις σχολιάστηκαν πολύ θετικά από τα μέλη 

της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ η οποία δεσμεύεται να συνεχίσει τέτοιου είδους ενέργειες όπου και 

όποτε κρίνεται ότι υπάρχει ανάγκη.    

Δικοινοτική Εκπαιδευτική περιήγηση «Γνωρίζοντας» την πόλη μας από τη 

ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και BES 6/10/12 

To δεύτερο μέρος της δικοινοτικής εκπαιδευτικής 

περιήγησης «γνωρίζοντας» την πόλη μας 

πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 6/10/12, και 

έλαβαν μέρος και πάλι 28 άτομα μέλη των δύο 

συντεχνιών, ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και BES, με τις 

οικογένειες τους.  
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Πρώτος σταθμός του δεύτερου μέρους της 

περιήγησης, ήταν η περιοχή  Αραπαχμέτ. Μια 

παραδοσιακή γειτονιά  με καλοδιατηρημένα 

σπίτια, μονώροφα ή διώροφα  κτίρια με αυλή στο 

πίσω μέρος ανάμεσα στα τέλη του 19ου και τις 

αρχές του 20ου αιώνα. Μία περιοχή η οποία 

κατοικείτο κατ’ εξοχήν από εύπορους Αρμένιους 

οι οποίοι μετά τις πρώτες  δικοινοτικές 

συγκρούσεις αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν 

την περιοχή. Η περιοχή αυτή λόγω του 

υψόμετρου της (βρίσκεται στο πιο ψηλό σημείο 

της παλιάς πόλης) υπήρξε μία από τις πιο 

σημαντικές της Λευκωσίας. Επισκεφθήκαμε το 

Αρμένικο μοναστήρι, χτίσμα του 13ου αιώνα, το 

Αβαείο των Βενεδικτίνων, το οποίο  ήταν 

αφιερωμένο στην Παναγία της Τύρου. Μετά την 

κατάληψη της Κύπρου από τους Οθωμανούς αποδόθηκε στους Αρμένιους της Λευκωσίας. 

Ο επόμενος σταθμός ήταν στο αρχοντικό του Ντερβίς Πασά, ο οποίος ήταν ο Εκδότης της 

Ζαμάν της πρώτης τουρκόφωνης εφημερίδας της Κύπρου. Σήμερα αυτό το διώροφο 

αρχοντικό είναι ανοικτό στο κοινό ως λαογραφικό μουσείο.   

Επίσης επισκεφθήκαμε το τέμενος Αραπαχμέτ κτισμένο τα 1845, ένα εξαιρετικό δείγμα 

καλοδιατηρημένο οθωμανικής αρχιτεκτονικής. Το τέμενος, όπως εξάλλου και η ευρύτερη 

περιοχή στην οποία βρίσκεται, πήρε το όνομά του από τον Αραπ Αχμέτ Πασά, 

στρατιωτικό ηγέτη της οθωμανικής κατάκτησης της Κύπρου.  
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Στη συνέχεια είδαμε τα λουτρά Ομεριέ, κοντά στο τέμενος Ομεριέ. Κτίστηκαν από  το 

Λαλά  Μουσταφά Πασιά, μετά την κατάκτηση της Λευκωσίας το 1571, ως δώρο προς την 

πόλη και αποτελούν ένα τυπικό δείγμα των οθωμανικών δημόσιων λουτρών του τέλους 

του 16ου αιώνα. 

Καθοδόν προς το παντοπωλείο προσπεράσαμε το χάνι των χαρτοπαικτών. Ένα σχετικά 

μικρό χάνι , που κτίστηκε στα τέλη του 17ου αιώνα στη Λευκωσία και πήρε το όνομα του 

από τους χαρτοπαίκτες που σύχναζαν εκεί. 

Η είσοδος σε σχήμα καμάρας οδηγεί στην εσωτερική αυλή, γύρω από την οποία υπήρχαν 

56 δωμάτια.   

Επόμενος  σταθμός μας  το παλιό παντοπωλείο της Λευκωσίας το οποία 

ανακατασκευάστηκε από ένα αναπτυξιακό πρόγραμμα των Ηνωμένων Εθνών (UNDP) 

και προσφέρει μία χαρούμενη νότα γεμάτη χρώματα, αρώματα όπως κάθε αυθεντικό 

παζάρι. 

Τελευταίος σταθμός μας όπου και γευματίσαμε όλοι μαζί το Μπογιόυκ Χάν. Έτσι 

ονομάζεται το μεγάλο Χάνι ,που κτίστηκε το 1572 στη Λευκωσία από τον πρώτο 

Οθωμανό Κυβερνήτη της Κύπρου και είναι ένα ωραίο κτίριο από πέτρα , που αποτελείται  

από δύο ορόφους, κτισμένους γύρω από μια κεντρική αυλή στο κέντρο της οποίας 

βρίσκεται ένα μικρό τέμενος.   

Ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης του Δήμου Λεμεσού 8/10/12  

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 8/10/12, συνάντηση στο Δήμο Λεμεσού  για τη Σύμβαση 

των Υπαλλήλων στην οποία επήλθε συμφωνία για την ανανέωση της Συλλογικής 

Σύμβασης  2010-2012. 
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Συνάντηση με κοινοτάρχη Τερσεφάνου 16/10/12 

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 16/10/12, συνάντηση με τον κοινοτάρχη Τερσεφάνου 

κατά την οποία συζητήθηκαν διάφορα καίρια θέματα όπως οι πρόνοιες της συλλογικής 

σύμβασης, η παραγωγικότητα των εργαζομένων και οι θέσεις του συνδικαλιστικού 

κινήματος για τις αρρύθμιστες μορφές απασχόλησης.   

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με κλιμάκιο Δήμων Λεμεσού 23/10/12 

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 23/10/12, συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με κλιμάκιο 

Δήμων Λεμεσού στο Δήμο Αγ. Αθανασίου. Κατά τη συνάντηση συμφωνήθηκαν οι όροι της 

Ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης 2010-2012 εργατών για όλους τους Δήμους και 

υπαλλήλους  των Δήμων Μ. Γειτονιάς , Αγ. Αθανασίου, Κ. Πολεμιδιών και Γερμασόγειας. 

Άκτιβ Τμηματικού Συμβουλίου ΠΕΟ Λάρνακας 24/10/12 

Πραγματοποιήθηκε την 

Τετάρτη, 24/10/12, το ΑΚΤΙΒ 

του τμηματικού συμβουλίου 

Λάρνακας με ομιλητή το Γ.Γ 

της ΠΕΟ Πάμπη Κυρίτση με 

θέμα τις θέσεις της ΠΕΟ στα 

διάφορα επίκαιρα κοινωνικοοικονομικά θέματα. Η συμμετοχή της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 

Λάρνακας και ιδιαίτερα της Επαρχιακής Επιτροπής ήταν μαζική.  

Συνάντηση συνδικαλιστικού κινήματος με τον Πρόεδρο του Αντικαρκινικού 

Συμβουλίου 25/10/2012 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 25/10/12, συνάντηση του συνδικαλιστικού κινήματος 

με τον Πρόεδρο του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου όπου και επετεύχθη μετά από 

περίοδο μακράς διαπραγμάτευσης συμφωνία που αφορά το εργασιακό καθεστώς του 
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προσωπικού σε θέματα νομοθεσίας, αξιολογήσεων, συλλογικής σύμβασης και 

κανονισμών. Τα πιο πάνω θα προωθηθούν προς έγκριση στα αρμόδια Υπουργεία.  

Τριήμερο σεμινάριο ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ για την Παγκόσμια Οικονομική Κρίση 26/10/12-

28/10/12 

Στα πλαίσια της δέσμευσης και της 

βαρύτητας που δίνει η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε 

θέματα κατάρτισης των στελεχών της, η 

συντεχνία διοργάνωσε τριήμερο 

σεμινάριο με γενικό τίτλο «Παγκόσμια 

Οικονομική Κρίση – Επιπτώσεις σε 

Ευρώπη –Ελλάδα –Κύπρο», στις 

26/10/12 - 28/10/12.  

Στο σεμινάριο έλαβαν μέρος 56 ενεργά 

μέλη της Συντεχνίας μας από διάφορους 

Δήμους και Οργανισμούς όλων των 

Επαρχιών. Κατά τη διάρκεια του 

σεμιναρίου οι συμμετέχοντες είχαν την 

ευκαιρία να ενημερωθούν καθώς επίσης 

και να θέσουν τα ερωτήματα και σχόλια 

τους για μια σειρά από θέματα όπως π.χ.  

δημοσιονομική εξυγίανση, επιπτώσεις της 

παγκόσμιας οικονομικής κρίσης στα 

εργατικά και κοινωνικά δικαιώματα,  

ανεργία, η κρίση στη ζώνη του ευρώ, η περίπτωση της Ελλάδας, ο ρόλος του εργατικού 



 

 
 
 
 

Αρχέρμου 29, Τ.Κ. 21885, Λευκωσία – ΚΥΠΡΟΣ                          Archermos Str.29,  P.O. Box. 21885, Nicosia - CYPRUS 
           Τηλ.: 22866400, Φαξ: 22866468                 email: sidikek@peo.org.cy                      Tel.: 22866400, Fax: 22866468 
 

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ∙ΤΕΥΧΟΣ 4/2012∙ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

συνδικαλιστικού κινήματος στην προσπάθεια αλλαγής κ.τ.λ. Ομιλητές στο συγκεκριμένο 

σεμινάριο ήταν ο Αντώνης Νεοφύτου Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, ο Χρίστος Τομπάζος ΚΟΓ 

της ΠΕΟ, ο Νίκος Γρηγορίου υπεύθυνος γραφείου Ευρωπαϊκών Θεμάτων ΠΕΟ, ο Αντρέας 

Παυλικκάς υπεύθυνος γραφείου Ερευνών & Μελετών ΠΕΟ, ο Πάμπος Παπαγεωργίου 

Βουλευτής του ΑΚΕΛ, ο Θέμη Μπαλασόπουλλο Πρόεδρος ΠΟΕ-ΟΤΑ και η Ευαγγελία 

Σουμέλη Επιστημονικός Συνεργάτης του ΙΝΕΚ. Το σεμινάριο διεξήχθη στην ΠΕΟ 

Λευκωσίας την πρώτη μέρα και στο ξενοδοχείο ΤΕΤΥΚ τη δεύτερη και τρίτη μέρα όπου 

και διανυχτέρευσαν οι συμμετέχοντες μαζί με τις οικογένειες τους.  

 

 

 

 

 

 

 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με το Δήμαρχο Λάρνακας 29/10/12 

Τη Δευτέρα, 29/10/12, διεξήχθη συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-

ΠΕΟ με το Δήμαρχο Λάρνακας. Η συνάντηση ήταν απόλυτα 

επιτυχής προς αμοιβαίο όφελος με κύριο άξονα τη 

θεσμοθέτηση τακτικών συνεδριών ανά τρἰμηνο της 

επιτροπής ανθρώπινου δυναμικού του δημοτικού 

συμβουλίου Λάρνακας με το συνδικαλιστικό κίνημα για 

επίλυση των εργασιακών θεμάτων.      
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Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ & ΟΗΟ-ΣΕΚ με αντιπροσωπεία του Δήμου Αθηένου 

6/11/2012 

Την Τρίτη, 6/11/12, πραγματοποιήθηκε συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-ΣΕΚ 

με αντιπροσωπεία του Δήμου, με επικεφαλή το Δήμαρχο Αθηένου, με σκοπό την 

ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης που θα έληγε στις 31/12/12. Τα δυο μέρη 

δεσμεύτηκαν για υπογραφή της εντός του Δεκεμβρίου του 2012, όπως ήταν και ο 

προκαθορισμένος στόχος που τέθηκε στη ΜΕΠ της  Ένωσης Δήμων. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ & ΟΗΟ-ΣΕΚ με αντιπροσωπεία του Δήμου Αραδίππου 

6/11/2012 

Την Τρίτη, 6/11/12, πραγματοποιήθηκε συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-ΣΕΚ 

με αντιπροσωπεία του Δήμου, με επικεφαλή το Δήμαρχο Αραδίππου, με σκοπό την 

ανανέωση των Συλλογικών Συμβάσεων που θα έληγαν στις 31/12/12. Κυριότερο θέμα 

συζήτησης παρέμεινε το άρθρο περί κατοχύρωσης του Ταμείου Προνοίας στη σύμβαση 

των εργατών  και τα δυο μέρη καθόρισαν νέα συνάντηση στις 23/11/2012 ειδικότερα για 

αυτό αλλά και για την Οργανική Δομή του Δήμου στα πλαίσια του νέου προϋπολογισμού. 

Ταυτόχρονα, ο Δήμαρχος Αραδίππου, που εκτελεί και χρέη προέδρου του νεοσύστατου 

κλιμακίου των Δήμων Λάρνακας, δεσμεύτηκε να υπενθυμίσει στα υπόλοιπα Δημαρχεία 

τον προκαθορισμένο στόχο που τέθηκε στη ΜΕΠ της Ένωσης Δήμων για ανανέωση των 

Συμβάσεων εντός του Δεκεμβρίου 2012.  

Ετήσια Χοροεσπερίδα ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ 10/11/12 

Το Σάββατο, 10/11/12, πραγματοποιήθηκε η 14η ετήσια χοροεσπερίδα της ΣΗΔΗΚΕΚ-

ΑΗΚ.  Όπως και κάθε χρόνο έτσι και φέτος τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ και οι φίλοι τους 

συνδύασαν τη χοροεσπερίδα με τη διαμονή τους σε ξενοδοχείο. Η επιλογή του ELIAS 

BEACH HOTEL, με τις πολύ καλές εγκαταστάσεις του, τους εξωτερικούς χώρους μέσα στο 
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πράσινο και τη μυρωδιά της θάλασσας άφησαν τις καλύτερες εντυπώσεις. Tο απόγευμα 

μετά την άφιξη στο ξενοδοχείο, οι φίλοι και μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ, ξεκουράστηκαν, άλλοι 

περπάτησαν στον παραλιακό πεζόδρομο, άλλοι έκαναν τις βουτιές τους, και το βραδάκι, 

κατά τις 9, έδωσαν όλοι ραντεβού στην αίθουσα που θα γινόταν η χοροεσπερίδα. Tο 

μπουφέ, πλούσιο και νόστιμο, με άφθονο κρασάκι και ποικιλία γλυκών εδεσμάτων, 

σήμανε το ξεκίνημα της υπέροχης βραδιάς. Τα τραγούδια των 70s και 80s ήταν αυτά που 

έσυραν στην πίστα μικρούς και μεγάλους, ενώ τα λαϊκά, τσιφτετέλια και ζεϊμπέκικο, 

άναψαν ακόμα περισσότερο το κέφι. Ένα ξεφάντωμα που, όσο οξύμωρο και αν ακούγεται 

στις μέρες μας, κράτησε μέχρι τις πρωινές ώρες. Mετά από μια βροχερή βραδιά, η επόμενη 

μέρα ξεκίνησε νωχελικά, μακριά από την καθημερινότητα, και με καλή κουβεντούλα, 

διάφορα παιχνίδια, στιγμές χαλάρωσης ή ακόμα και ένα σεργιάνι στην ηλιόλουστη 

παραλία. Και φυσικά δόθηκε νέο ραντεβού για την επόμενη χρονιά.  

Επαρχιακή Επιτροπή ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Λάρνακας 13/11/2012 

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Τρίτη, 

13/11/12, συνεδρία της Επαρχιακής Επιτροπής 

ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Λάρνακας με κυριότερο θέμα τις 

διεργασίες για τη συμμετοχή στο Παγκύπριο 

Συνέδριο της ΠΕΟ. Καθορίσθηκαν οι τοπικές 

συνελεύσεις με τη συμμετοχή του Γενικού 

Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ για τις 20 και 22 

Νοεμβρίου. Επίσης, συζητήθηκαν οι συναντήσεις με τους οργανισμούς για ανανέωση των 

Συλλογικών Συμβάσεων, η περεταίρω οργάνωση της ΣΗΔΗΚΕΚ Λάρνακας και τα 

προσχέδια μέτρων Κυβέρνησης και Τρόικας. 
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Σχέδιο αναδιάρθρωσης Κυπριακών Αερογραμμών 13-14/11/12 

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 13/11/12, κοινή συνάντηση των Συντεχνιών των 

Κυπριακών Αερογραμμών με τον Πρόεδρο, τον Εκτελεστικό Διευθυντή και τον 

Προσωπάρχη της Εταιρείας. Αντικείμενο της συνάντησης ήταν μια πρώτη αντίδραση και 

κατ’ αρχή συζήτηση  του σχεδίου αναδιάρθρωσης που ετοιμάστηκε από την " AIR 

FRANCE CONSULTING LTD" με σκοπό τη διάσωση της Εταιρείας. Οι Κυπριακές 

Αερογραμμές προχώρησαν και ανάθεσαν στον πιο πάνω Οργανισμό την εκπόνηση του 

σχεδίου αναδιάρθρωσης μετά από απαίτηση της Επιτροπής Οικονομικών της Βουλής. 

Το σχέδιο δόθηκε στις Συντεχνίες την προηγούμενη μέρα και περιλάμβανε πρόνοιες που 

είναι δραματικά οδυνηρές για τους εργαζόμενους με αποτέλεσμα η πρώτη αντίδραση των 

Συντεχνιών να ήταν αρνητική. 

Εν τω  μεταξύ η Γραμματεία της Συντεχνίας μας στις Κυπριακές Αερογραμμές σε συνεδρία 

της την Πέμπτη, 14/11/12, ασχολήθηκε με το περιεχόμενο του σχεδίου και  κατέληξε στο 

συμπέρασμα ότι το σχέδιο αυτό δεν αποτελεί καν βάση για συζήτηση και πως οι πρόνοιες 

του είναι ισοπεδωτικές για τους εργαζόμενους.  

Η Συντεχνία μας αναμένει την πραγματοποίηση χωριστών συναντήσεων των Συντεχνιών 

με την Εταιρεία καθώς και τη στάση που θα τηρήσουν τόσο  η Επιτροπή Οικονομικών της 

Βουλής, με εντολή της οποίας ετοιμάστηκε το σχέδιο, καθώς επίσης και η ίδια η Εταιρεία 

η οποία διαφωνεί με πολλές από τις πρόνοιες του σχεδίου, όπως μας λέχθηκε στην 

τελευταία συνάντηση. 

Συνάντηση με το Δημοτικό Γραμματέα του Δήμου Λειβαδιών, 15/11/2012  

Με τη συνοδεία του Οργανωτικού Γραμματέα Γιώργου Κύπρου που επιθεωρεί το Δήμο 

κατατέθηκε την Πέμπτη, 15/11/12, προσχέδιο για ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης, 

στα πρότυπα των Κοινοτικών Συμβουλίων Επαρχίας Λάρνακας, στο Δημοτικό Γραμματέα 
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του Δήμου. Αναλύθηκε ότι οι δύο νεοσύστατοι Δήμοι της Επαρχίας ( ο δεύτερος είναι ο 

Δήμος Δρομολαξιάς – Μενεού) που είχαν σύμβαση ως Κοινοτικά Συμβούλια, που έληγε 

στις 31/12/12, είναι πρακτικότερο να ανανεώσουν με  αυτό τον τρόπο τις συμβάσεις 

εντός Δεκεμβρίου του 2012 και να ακολουθήσουν τα πρότυπα των Δήμων μετέπειτα σε 

συνεννόηση με το νεοσύστατο κλιμάκιο των Δήμων της Επαρχίας Λάρνακας και την 

Ένωση Δήμων. Ο Δημοτικός Γραμματέας του Δήμου κατανόησε τις θέσεις του 

Συνδικαλιστικού Κινήματος και ανάλαβε την προώθηση του θέματος στην επόμενη 

συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου με στόχο την ανανέωση της εντός του επόμενου 

μήνα. 

Επίσκεψη   στα εκπαιδευτήρια Ριζοκαρπάσου, στα παιδιά των εγκλωβισμένων μας 

19/11/12 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΡΙΖΟΚΑΡΠΑΣΟΥ 

«Αρχαίοι Κίονες που σηκώνουν χιλιετιρίδες 

Ας μιλήσουμε ξανά για ειρήνη και αλληλεγγύη  

Για επανένωση, για ειρηνική συνύπαρξη, 

Για παιδικά ματάκια που όλο φως σκορπίζουν τα σκοτάδια 

της απομόνωσης , 

παιδικά χαμόγελα, αγνά νεανικά καθαρά βλέμματα σα τη γη που  

τα γέννησε 

όνειρα και ευχές που όλο πέφτουν 

39 χρόνια τώρα, 

Σε ένα παρόν που παρασέρνει στο μέλλον 

Κτίζοντας λιθαράκι λιθαράκι το αύριο» 

«Στη ψυχή και την καρδιά μας γυροφέρνουν τα λόγια της Προέδρου του μαθητικού 
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Συμβουλίου όταν τα παιδιά μας αποχαιρετούσαν ΝΑ ΜΑΣ ΞΑΝΑΡΘΕΤΕ, μας δίνει 

Μεγάλη δύναμη  και χαρά η παρουσία σας.» 

Η επίσκεψη οργανώθηκε από το Πολυπολιτισμικό Κέντρο Γυναικών όπου συμμετέχει 

η συνάδελφος Άντρη Δημητρίου  εκπροσωπώντας το γραφείο γυναικών της ΠΕΟ. Στην 

επίσκεψη έλαβε μέρος και το επαγγελματικό στέλεχος της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, Αργύρης 

Ιωάννου.    

 

 

 

 

 

 

 

Συνεδρία Επαρχιακής Κλαδικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης Λευκωσίας  ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, 

20/11/12 

Την Τρίτη, 20/11/12, συνήλθε η Επαρχιακή Κλαδική Τοπικής Αυτοδιοίκησης ΣΗΔΗΚΕΚ-

ΠΕΟ Επαρχίας Λευκωσίας. Κατά τη συνεδρία της Κλαδικής έγινε ενημέρωση και 

συζήτηση για τα θέματα που συζητούνται από τη Συντεχνία μας στο Επαρχιακό Κλιμάκιο 

των Δήμων και τη Μεικτή Επιτροπή Προσωπικού καθώς και τρέχοντα ζητήματα που 

αφορούν το εργατικό και υπαλληλικό προσωπικό. Επίσης, έγινε ενημέρωση και συζήτηση 

για την κατάσταση όπως διαμορφώνεται με την οικονομική κρίση γενικά αλλά και την 

οικονομική κατάσταση των Δήμων, τα μέτρα που παίρνονται από κάποιες τοπικές αρχές 

για αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων και τη δουλειά που γίνεται από τα 

στελέχη της Συντεχνίας μας ώστε να μην θυματοποιηθούν εργαζόμενοι. Ακολούθησε 
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ενημέρωση για το επικείμενο Συνέδριο της ΠΕΟ και έγκριση της εισήγησης για 

διοργάνωση της ετήσιας χοροεσπερίδας της Κλαδικής. 

Στήριξη του αγώνα των απεργών της  BES από τη ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 21/11/12   

Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ εφαρμόζοντας στην πράξη τη διαχρονική πολιτική της ΠΕΟ στα θέματα 

συνεργασίας και επαναπροσέγγισης Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων έχει αναπτύξει 

εδώ και 25χρόνια στενές αδελφικές σχέσεις με την Τ/κυπριακή οργάνωση BES, που 

δραστηριοποιείται στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Μέσα σε αυτά τα πλαίσια, 

αντιπροσωπεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, με επικεφαλή το Γ.Γ της συντεχνίας Αντώνη 

Νεοφύτου, πραγματοποίησαν επίσκεψη συναδελφικής αλληλεγγύης και συμπαράστασης 

στους Τ/κύπριους εργαζόμενους μέλη της BES την Τετάρτη, 21/11/12. Οι Τ/κύπριοι 

εργαζόμενοι εδώ και οκτώ μήνες αγωνίζονται, διεκδικώντας το αυτονόητο που είναι η 

μισθοδοσία τους, η διαφύλαξη του δικαιώματος της οργάνωσης, της απεργίας και των 

συλλογικών συμβάσεων. Ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ παρέδωσε στον πρόεδρο της BES, 

SAVAZ BOZAT, συμβολικό ποσό για στήριξη και ενίσχυση του αγώνα των απεργών. 

Απευθυνόμενος στους απεργούς, ανέφερε ότι «παρακολουθούμε τον αγώνα σας και 

παίρνουμε δύναμη από το αγωνιστικό σας πνεύμα και θα είμαστε δίπλα σας αλληλέγγυοι 

μέχρι τη δικαίωση».    
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Διευρυμένη Συνεδρία Κεντρικής Γραμματείας για τις εξελίξεις για τα μέτρα της 

Τρόικας 23/11/12 

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 23/11/12, διευρυμένη συνεδρία της Κ.Γ. της 

ΣΗΔΗΚΕΚ –ΠΕΟ με αφορμή τις ραγδαίες εξελίξεις σε σχέση με τα μέτρα της Τρόικας. 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας ο Γ.Γ. της Συντεχνίας μετέφερε στα μέλη της διευρυμένης 

Κ.Γ.  την ενημέρωση που έλαβαν οι συνδικαλιστικές οργανώσεις συμπεριλαμβανομένου 

και της ΠΕΟ, από την Υπουργό Εργασίας και τον Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, για τα μέτρα 

για τα οποία επετεύχθη σύγκλιση της Τρόικας με την Κυβέρνηση. Επιπλέον, ο Γ.Γ. 

μετάφερε σε γενικές γραμμές το κλίμα που επικράτησε κατά τη διαπραγμάτευση της 

κυβέρνησης με την Τρόικα, σύμφωνα με την ενημέρωση που είχαν. Τα κεφαλαιώδη 

ζητήματα για τα οποία έτυχαν ενημέρωσης οι συνδικαλιστικές οργανώσεις ήταν το ύψος 

της δανειακής σύμβασης, το φυσικό αέριο, τα επιδόματα, τα μέτρα που αφορούν το 

δημόσιο και τον ευρύτερο δημόσιο τομέα. Αφού ενημέρωσε ο Γ.Γ. τα μέλη της 

διευρυμένης Κ.Γ. για τα προαναφερθέν θέματα ακολούθησαν ερωτήσεις και συζήτηση. 

Στο τέλος της συνεδρίας, ο Γ.Γ. δεσμεύτηκε ότι θα στείλει αναλυτικά γραπτώς τα μέτρα 

που αφορούν στο Δημόσιο και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα για προώθηση και ενημέρωση 

όλων των μελών της Συντεχνίας.     

Αποχαιρετιστήριο Δείπνο για αφυπηρέτηση του Δημοτικού Γιατρού Λάρνακος 

Μιχάλη Πολυδωρίδη 28/11/2012 

Με την ευκαιρία της αφυπηρέτησης στις 31/12/2012 του Δημοτικού Γιατρού Λάρνακος 

Μιχάλη Πολυδωρίδη, οι εργαζόμενοι στα τμήματα των οποίων προΐστατο παρέθεσαν 

δείπνο, την Τετάρτη, 28/11/2012, προς τον ίδιο εκφράζοντας τη βαθιά τους εκτίμηση για 

τα 34 χρόνια συνεργασίας τους ( προσλήφθηκε στις 15/1/1979). Όπως είναι γνωστό η 

ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ της οποίας ο Μιχάλης υπήρξε μέλος από την πρώτη μέρας εργοδότησης 
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του, αξιωματούχος της ως μέλος της Κ.Γ. και του Δ.Σ. και επί σειρά ετών επαρχιακός 

γραμματέας ΣΗΔΗΚΕΚ Λάρνακος, έχει αποφασίσει να τον τιμήσει σε ειδική τελετή τη 

μορφή της οποίας θα αποφασίσει η Κ.Γ. Ας σημειωθεί ακόμα ότι μέχρι το τελευταίο 

συνέδριο της ΠΕΟ ο Μιχάλης Πολυδωρίδης ήταν μέλος του Γ.Σ. της οργάνωσης. 

Εκλογή αντιπροσώπων για το 26ο Συνέδριο της ΠΕΟ 15/11/12-30/11/12 

Στα πλαίσια του 26ου Συνεδρίου της ΠΕΟ, η 

ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ πραγματοποίησε γενικές 

συνελεύσεις κατά τη διάρκεια των οποίων 

έγινε ενημέρωση για το συνέδριο και την 

επικαιρότητα και εκλέγηκαν οι αντιπρόσωποι 

από τους διάφορους χώρους εργασίας.       

Η αναλογία που αποφασίστηκε ήταν κάθε 60 

μέλη ένας αντιπρόσωπος. Με βάση αυτό και 

λαμβάνοντας υπ’ όψη τη χρησιμότητα της όσο το δυνατό μεγαλύτερης εκπροσώπησης 

των οργανισμών που εποπτεύει και στους οποίους δραστηριοποιείται η Συντεχνία μας, 

έγινε μια κατανομή που πιστεύουμε πως ανταποκρίθηκε στις ανάγκες μας και έδωσε τη 

δυνατότητα να συμμετάσχουν στο συνέδριο σημαντικά στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ από 

διάφορους οργανισμούς. Μ’ αυτό τον τρόπο η Συντεχνία μας διασφάλισε ότι θα 

ακούγονταν και θα μεταφέρονταν εξαιρετικής σημασίας απόψεις από διάφορους 

οργανισμούς και εργασιακούς χώρους, εμπλουτίζοντας και αναβαθμίζοντας έτσι το 

συνέδριο της ΠΕΟ.  
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26ο Συνέδριο ΠΕΟ 6/12/12-7/12/12 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη και Παρασκευή, 6/12/12 και 7/12/12, στο χώρο της 

Κρατικής Έκθεσης και στην παρουσία 1000 αντιπροσώπων από όλους τους τόπους 

εργασίας της ελεύθερης Κύπρου, το 26ο Συνέδριο της ΠΕΟ με σύνθημα «Συλλογικά, 

Αποφασιστικά, Υπεύθυνα, Για Εργασία με Δικαιώματα, Για Κοινωνική Δικαιοσύνη». Κατά 

τη διάρκεια του Συνεδρίου, εξετάστηκε η δράση της ΠΕΟ την προηγούμενη τετραετία, 

αναλύθηκαν και συζητήθηκαν όλα τα θέματα που έχουν να κάνουν με τους εργαζόμενους, 

δηλαδή την ανεργία, την απασχόληση, την εργατική και κοινωνική νομοθεσία,  τις 

εργασιακές σχέσεις, τις συλλογικές συμβάσεις, τα θέματα ασφάλειας  και υγείας, την 

ανάπαυση και την ευημερία των εργαζομένων, τα θέματα των συνταξιούχων, των 

εργαζομένων γυναικών, της νεολαίας, των μεταναστών, τα θέματα  οργάνωσης και 

δράσης για την περαιτέρω διεύρυνση του ρόλου και της επιρροής της ΠΕΟ μέσα στους 

εργαζόμενους, επισημάνθηκαν αδυναμίες και παραλήψεις και καθορίστηκαν στόχοι και 

κατευθύνσεις για τα χρόνια που ακολουθούν μέχρι και το επόμενο Συνέδριο. Επιπλέον, 

πραγματοποιήθηκε εκλογή των νέων μέλη του Γενικού Συμβουλίου της ΠΕΟ.  
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Στο Συνέδριο παρέστει ο πρόεδρος της Κυπριακής 

Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας, ο Γενικός Γραμματέας 

της Κεντρικής Επιτροπής του ΑΚΕΛ Αντρός Κυπριανού, ο 

υποψήφιος για την προεδρεία της Κυπριακής Δημοκρατίας 

Σταύρος Μαλάς,   αρχηγοί και εκπρόσωποι όλων των 

πολιτικών κομμάτων της Κύπρου, εκπρόσωποι όλων των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων του τόπου και ξένοι 

αντιπροσώποι από διεθνείς και περιφερειακές 

συνδικαλιστικές οργανώσεις με τις οποίες η ΠΕΟ διατηρεί 

αδερφικές σχέσεις. 

Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ έδωσε δυναμικά το παρών της με τη 

συμμετοχή 60 αντιπροσώπων στελεχών της τα οποία είχαν 

την ευκαιρία να μεταφέρουν τις εμπειρίες και εισηγήσεις 

τους στο Συνέδριο.  Είναι σημαντικό επίσης να αναφερθεί 

ότι η Συντεχνία μας βραβεύτηκε στην 1η θέση για θέματα 

άμιλλας.   

 

Τη δεύτερη μέρα του συνεδρίου πραγματοποιήθηκε έξω από τα Γραφεία της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής  μαζική κινητοποίηση εργαζομένων που με μαχητικότητα και 

αποφασιστικότητα εξέφρασαν την έντονη αντίθεση τους στην πολιτική λιτότητας που 

θέλει η Ευρωπαϊκή Ένωση να επιβάλει στην Κύπρο μέσω του Μνημονίου της Τρόικα. 

Έκαναν ξεκάθαρο με τον πιο εμφαντικό τρόπο ότι καταδικάζουν ως άδικα και αντιλαϊκά 

τα μέτρα που επιβάλει η ΤΡΟΪΚΑ επειδή φορτώνουν στους ώμους των εργαζομένων και 

των αδυνάτων το κόστος αντιμετώπισης της κρίσης. Στη συγκέντρωση καταδίκης 
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συμμετείχαν επίσης οι ξένοι αντιπροσώπων από τις διεθνείς και περιφερειακές 

συνδικαλιστικές οργανώσεις εκδηλώνοντας έμπρακτα την αλληλεγγύη τους στα 

προβλήματα που αντιμετωπίζει η Κυπριακή Εργατική τάξη. Στην εκδήλωση μίλησαν ο Γ.Γ. 

της ΠΕΟ ,Πάμπης Κυρίτσης και ο Γ.Γ. της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής 

Ομοσπονδίας(ΠΣΟ). Οι διαδηλωτές ενέκριναν σχετικό ψήφισμα το οποίο επιδόθηκε στους 

εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο.   

Συνεδρία Διοικητικού Συμβουλίου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 11/12/12 

Την Τρίτη, 11/12/12, πραγματοποιήθηκε 

συνεδρία του Δ.Σ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ κατά 

την οποία παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα 

του οργανωτικού πλάνου του 2012 και οι 

στόχοι για το 2013 καθώς και ο 

προϋπολογισμός της Συντεχνίας για το 2013. 

Στη συνεδρία ήταν παρών και ο Κ.Ο.Γ. της 

ΠΕΟ ο οποίος μεταξύ άλλων επεσήμανε τη 
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σημαντικότητα και αποτελεσματικότητα του έργου που παράγει η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και 

τόνισε τη στήριξη της ΠΕΟ. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας τα μέλη του Δ.Σ. της 

Συντεχνίας είχαν την ευκαιρία να θέσουν ερωτήματα και απόψεις για τα προαναφερθέν 

θέματα. Τελειώνοντας, το Δ.Σ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ έγκρινε ομόφωνα τον προϋπολογισμό 

της Συντεχνίας για το 2013. 
 

Γενική Συνέλευση Προσωπικού Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου 11/12/12 

Την Τρίτη, 11/12/12 πραγματοποιήθηκε από κοινού με την ΟΗΟ ΣΕΚ γενική συνέλευση 

του προσωπικού όπου ανακοινωθήκαν οι κατ αρχήν συμφωνίες με το Δ.Σ του 

Οργανισμού τόσο στη Συλλογική Σύμβαση όσο και σε θέματα που αφορούν τη 

μονιμοποίηση του προσωπικού. 
 

Συνάντηση με Επιτροπή Ανθρώπινου Δυναμικού του Δήμου Λάρνακας 13/12/12 

Την Πέμπτη, 13/12/12, πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Συνδικαλιστικού Κινήματος 

με την Επιτροπή Ανθρωπίνου Δυναμικού του Δήμου όπου υπήρξε αλληλοενημέρωση και 

ανταλλαγή απόψεων. Συμφωνήθηκε όπως θεσμοθετεί η πιο πάνω συνάντηση ανά 

τρίμηνο καθότι κρίθηκε ιδιαίτερα ωφέλιμη. 
 

Συνάντηση με Δημοτικό Γραμματέα Δήμου Στροβόλου 14/12/12  

Την Παρασκευή, 14/12/12, πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Συνδικαλιστικού 

Κινήματος με τον Δημοτικό Γραμματέα του Δήμου με θέματα που αφορούσαν τις άδειες 

ασθενείας του εργατικού προσωπικού μετά από εξετάσεις του ιατροσυμβουλίου και τους 

όρους εργοδότησης του προσωπικού του Πολιτιστικού Ιδρύματος του Δήμου. 
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Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε περιφερειακή διάσκεψη στο Βελιγράδι για τον κοινωνικό 

διάλογο στις χώρες της Ε.Ε. 14/12/12 

Αντιπροσωπία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με το Γενικό 

Γραμματέα Αντώνη Νεοφύτου και το μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου Γιάννο Ασπρή συμμετείχαν 

σε περιφερειακή διάσκεψη που οργάνωσε η 

ομοσπονδία εργαζομένων του Δημόσιου Τομέα και 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Σερβίας την 

Παρασκευή, 14/12/12. Στη διάσκεψη ακούστηκαν 

απόψεις για τα μέτρα του κοινωνικού διάλογου στις 

διάφορες χώρες και την Ε.Ε., τα ελλείμματα, τις 

αδυναμίες και την αποτελεσματικότητα του. 

Ιδιαίτερα στις σημερινές δύσκολες οικονομικές 

συνθήκες τονίστηκε η σοβαρή έλλειψη της 

δυνατότητας να αξιοποιηθεί ο κοινωνικός διάλογος 

για την προστασία των κατακτήσεων και της 

κοινωνικής συνοχής. 

Ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ μετέφερε την εμπειρία της 

Κύπρου στη βάση του συστήματος εργασιακών 

σχέσεων και τους προβληματισμούς του 

συνδικαλιστικού κινήματος για την αντιμετώπιση 

των σημερινών δεδομένων. 

Πιο συγκεκριμένα, αφού εξήγησε τον κώδικα 
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εργασιακών σχέσεων αναφέρθηκε στη σκληρή δοκιμασία που περνούν οι εργασιακές 

σχέσεις, στο φαινόμενο διεύρυνσης της παραβίασης των συλλογικών συμβάσεων και 

στην επίθεση των εργοδοτών ενάντια στη συνδικαλιστική οργάνωση και στη συλλογική 

διαπραγμάτευση. Επιπλέον, επεξήγησε τους δύο βασικούς άξονες για την προστασία των 

συλλογικών συμβάσεων και των εργασιακών  σχέσεων που είναι η συνδικαλιστική δράση 

που αναλαμβάνουν οι συντεχνίες στους χώρους εργασίας στο πλαίσιο της ανανέωσης ή 

της εφαρμογής των συλλογικών συμβάσεων και η διεκδίκηση εφαρμογής 

αποτελεσματικών θεσμικών και νομοθετικών μέτρων τα οποία να στηρίζουν την 

προσπάθεια του συνδικαλιστικού κινήματος και να μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως 

εργαλεία στην καθημερινή συνδικαλιστική δράση.  

Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση 15/12/12 

Σε μια κατάμεστη αίθουσα γεμάτη παιδικά 

χαμόγελα πλημυρισμένη από πολλή χαρά, 

συναδελφική αλληλεγγύη και ευαισθησία, η 

Κλαδική Καλλιτεχνών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε 

συνεργασία με το Γραφείο Μεταναστών της ΠΕΟ 

και τη στήριξη όλων των Επιτροπών της ΣΗΔΗΚΕΚ 

διοργάνωσαν Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση 

αφιερωμένη στα παιδιά του πολυδύναμου 

Δημοτικού Κέντρου Λευκωσίας. Το καλλιτεχνικό 

πρόγραμμα περιλάμβανε παραδοσιακούς 

ποντιακούς χορούς και ποντιακά κάλαντα από το 

σωματείο ποντίων «πρόσωπο», χριστουγεννιάτικα 
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κάλαντα από ομάδα παιδιών μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-

ΠΕΟ της CYTA και συναδέλφων μας της ΠΕΟ και 

την χορωδία των παιδιών του Πολυδύναμου 

Δημοτικού Κέντρου Λευκωσίας, τη Θεατρική 

Παράσταση «Χάνσελ και Γκρέτελ» από το θέατρο 

Μασκαρίνι και την ομάδα κρουστών Βατουκίνο. Η 

έκπληξη από μέρους της Συντεχνίας να προσφέρει 

κυπριακά ποτά και γλυκά προς όλους τους παρευρισκόμενους καθώς και 

 δωράκια προς όλα τα παιδιά πρόσθεσαν στην όλη χριστουγεννιάτικη  ατμόσφαιρα. 

 

Γενική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Λάρνακας 20/12/12 

Την Πέμπτη, 20/12/12, πραγματοποιήθηκε Γενική 

Συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ Λάρνακας, 

παρουσία του Γενικού Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ, 

όπου τα μέλη ενημερώθηκαν για τις ψήφιση και το 

περιεχόμενων των πρόσφατων νόμων, απόρροια της 

συμφωνίας της Δανειακής Σύμβασης Κράτους και Τρόικας. 

Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης του Δήμου Ύψωνα 30/12/12 

Την Παρασκευή, 30/12/12, υπεγράφη η συλλογική σύμβαση του υπαλληλικού και 

εργατοτεχνικού προσωπικού του Δήμου Ύψωνα.  


